

携手防范邪教 宣传再掀高潮

呼和浩特讯 日前,由自治区反邪教协会主办、呼和浩特市赛罕区防范办和赛罕区反邪教协会承办、人民路街道办事处反邪教分会协办的“自治区防范邪教宣传月”活动启动仪式,在人民路街道金地广场举行。

此次宣传月以“守初心服务群众 担使命铲除邪教”为主题,按照“服务基层、服务群众”的原则,以厚积反邪教的社会土壤为目标,从群众关心、迷惑、迫切解决的邪教问题入手,切实提高各族群众识邪防邪拒邪的能力。

自治区党委政法委反邪教协调处处长杨一平、自治区反邪教协会秘书长赵建民、呼

浩特市委政法委反邪教协会秘书长杨旭和赛罕区委政法委员郝云鹏共同开启了2019年内蒙古自治区“防范邪教宣传月”启动仪式。

启动仪式现场,摆放反邪教宣传图板40块,悬挂反邪教横幅(条)幅20条,LED显示屏滚动播放反邪教警示教育宣传片。宣传中,发放各类宣传图册5000余册,发放反邪教扑克牌、环保袋、围裙等宣传品3000余份。

启动仪式上,由赛罕区乌兰牧骑、金桥开发区及各镇街道选送的歌曲、舞蹈、诗朗诵、二人台等,一个个内容积极向上、充满正能量的表演节目,精彩纷呈。

赛罕区委宣传部、区委统战部、团区委、区公安分局、区检察院、区法院等25家成员单位共300余人参加活动。启动仪式结束后,自治区、呼市、赛罕区的领导及呼和浩特市第三十六中学生方队和各镇街道基层工作人员方队成员共同在2019年内蒙古自治区“防范邪教宣传月”活动启动仪式签名墙签下了名字。此次活动全方位、多角度地向群众宣传了反邪教知识,揭露了邪教给社会和家庭带来的严重危害,切实提高了群众识邪防邪拒邪的意识。

(娜日苏)

踏查铲毒不留死角 普法宣传收到实效

乌兰花讯 入秋以来,乌兰察布市四子王旗公安局及时调整工作部署,迅速在全旗范围内掀起了踏查铲毒和禁毒宣传活动,收到了良好的社会效果。

工作中,为了不漏掉一村一户,不放过一株一苗,不留一块死角一块空白,全体参战民警顶烈日、冒酷暑,深入到田间地头、房前屋后、废旧院落、闲置房屋、庭院菜园、塑料大棚等地,开展了拉网式踏查。同时通过现场讲解、张贴宣传图片、向群众发放禁毒宣传资料以及利用手机短信、微信等发送禁毒知识等形式,向群众大力宣传禁毒法律法规及相关政策,营造禁种铲毒的良好氛围,进一步增强群众拒毒、防毒、识毒的意识,有效净化社会治安环境。(王永厚 董喜林)

多方协调解决难题 开通专线满足急需

呼和浩特讯 近日,呼和浩特公交三公司的121路公交车首次开通,彻底解决了长期以来民警、职工上班远、上班难的问题。

呼和浩特高度戒备监狱距离市区15公里,很多民警、职工上下班困难,服刑人员家属探监也很不方便,能够开通公交专线一直是监狱民警职工的殷切期盼。从2017年7月高度戒备监狱成立以来,此事就被提上日程,但是由于种种原因一直未果。“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,监狱党委班子下决心解决民警、职工上班困难这一难题,监狱党委书记、监狱长郭长海亲自督办此事,经过与呼和浩特市公交总公司两个多月的协调,与沿线城区、行政村的各方辛苦协商,终于促成此事。(陈灵波)

推进科技应用 提升教育水平

那吉讯 呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队立足教育实际,拓展改革领域,有效推进“两个教育”工作落实,通过举办审验教育、满分教育培训班,取得了良好的教育成果。

按照公安交管“放管服”改革20项措施目标要求,该大队扎实推进两个教育平台建设,科技应用程度不断提升,学员全部采用人脸识别和数字化流程等方式,设置驾驶人学习情况监控摄像头,记录学习时间,采集学员进出场照片,有效杜绝了替学现象,并开通网上学习功能,学员可选择“5+2”或“2+5”模式学习,使驾驶人在规定时间内,真正受到良好的教育。(刘盛林)

除隐患织密“三网” 做宣传助学“护航”

巴丹吉林讯 日前,阿拉善盟阿右旗公安局巴丹吉林派出所联合治安大队、交警大队、食药环大队等多警种,在辖区8所学校、幼儿园开展了“开学季”校园安全大检查和宣传月活动。检查组实地查看校园周边环境情况,并对学校食堂、安保、消防设施设备等综合情况进行了重点检查,督促整改安全隐患12处,发放宣传资料300余份,在新学期为师生们提供了一个安全的学习、工作和生活环境。

今年以来,该所紧紧围绕建设“平安校园”目标,全力织密安全教育网,治安防范网,隐患整治网,确保辖区校园治安秩序持续稳定。(石斌)

深入推进学习活动 提升执法办案水平



本报讯 (记者岳坚 通讯员岳鑫)为进一步促进基层执法规范化,提升民警执法办案水平。呼和浩特市赛罕区分局法制大队在微警校建设中,深入基层,与办案人员进行交流,现

场指导案件办理,进一步将“大学习、大提升”活动推向新高度。同时要求办案民警在日常工作中,牢固树立“文明、规范”的执法理念,不断提升基层办案质量,切实维护群众的合法权益。

送上“开学第一课” 推出宣传新举措

呼和浩特讯 9月2日,呼和浩特市交管支队赛罕区大队民警深入辖区各中小学校,开展了“开学第一课”的交通安全宣传教育活动,以多种多样的讲述方式,为不同年龄段的中小学生进行交通安全宣传教育与指导,受到了校方和师生的热烈欢迎。

活动期间,该大队精心部署,宣传民警用简单易懂的语言和图文并茂的交通知识,向同学们讲解各种道路标识的意义及外出时需注意的事项。同时,围绕与中小学生的交

通事故,进行以案说法,剖析无证驾驶、闯红灯等交通违法行为带来的严重后果,提醒学生们遵守交通法规,文明出行,并重点围绕文明骑车、安全行走等内容,进行有针对性的讲解,让学生明白并且认识到在行走时随意横穿马路、骑自行车双手离开把手、攀扶其他车辆、互相追逐打闹、曲折行驶等行为的危害性,用学到的交通安全法规知识规范自己的交通安全行为,不断提高遵守交通法规的自觉性。(宫晓东)

快速启动应急方案

阿里河讯 8月26日和27日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗多地连续12小时普降中到大雨,来势凶猛的强降雨,使河水水位陡涨,造成多处山体滑坡、塌方、路基塌陷、道路冲毁,并使通讯受阻。雨声敲响警铃,面对突如其来的灾情,鄂伦春旗公安局交巡警大队大杨树中队、宜里中队立即启动汛期应急预案,迅速集结,奔赴一线抗洪抢险、排险保畅,确保人民群众生命财产安全。

在这场抗洪战役中,大队要求严格落实24小时值班备勤制度,全体执勤民警、辅警要

组织警力抗洪抢险

及时清除隐患,全力救助困难群众。抗洪期间,中队全体警力分工分组有序,在暴雨中进行道路交通巡逻,严防因暴雨造成的交通堵塞和重大交通事故,同时对洪水淹没、路基塌陷、山体滑坡路段实行临时交通管制,同时坚持轮班值守,及时告知并劝离行人和车辆绕道通行,确保暴雨袭击下城区道路通行秩序畅通和重点桥梁的安全管控,有效避免了城区道路通行受阻和大量车辆、人员被淹险情发生,最终取得了这场抗洪战役的胜利。(高箭)

专题研究绩效考核

锡尼讯 为切实增强工作责任感,确保2019年绩效考核工作任务顺利完成,近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队召开绩效考核专题会议。

会上,教导员袁军就近期大队绩效考核排名及扣分情况进行了分析,研讨了各项绩效考核工作推进过程中存在的问题及薄弱环节,并就如何有效推进下一步工作对大队相关考评部门做了职责分工。各中队负责人就本部门绩效考核中存在的问题、扣分项目及为什么被扣分列出问题清单,逐条逐项详细做了说明汇报,并

强化整改固强补弱

就下一步工作整改方案进行了深入交流探讨。大队长李晓东强调:要切实增强做好绩效考核工作的责任感和紧迫感,严格按照考评标准抓好各项考评工作;要针对前两个季度绩效考核工作中存在的问题,认真剖析原因,制定出切实可行的整改措施,有力地推进年末绩效考核的全面开展;领导班子成员要根据各自分工,认真分析扣分原因,拿出扎实、有效的解决办法,并迅速地落实;各部门要严格按照上级部门的要求,查漏补缺,固强补弱,确保圆满完成全年既定工作目标。(魏福)

完善四调对接机制 打造全新工作模式

本报讯 (记者林凤)近日,赤峰市巴林左旗司法局创新人民调解工作思路,完善工作机制,人民调解工作实现了上台阶。

该局大力加强人民调解组织建设,夯实嘎查、村(社区)调解组织根基,健全完善苏木、乡镇(街道)人民调解工作体系,试行推广建立“1+1+N”人民调解矛盾纠纷排查化解新模式。

该局始终把人民调解队伍建设当做大事来抓,全面加强苏木乡镇人民调解员队伍建设,健全完善人民调解员选任、聘任制度,提高队伍规范化建设水平,通过培训等多种方式不断加强人民调解案卷的规范管理工作。

该局制定相应工作制度,使人民调解工作规范、严谨。制定印发了《巴林左旗人民调解经费使用管理办法》,司法局在经费十分紧张的情况下,拿出专项资金,用于以案代补工作,推动人民调解工作规范化。

该局根据形势变化,不断推动人民调解规模化,丰富行业调解领域,由原来的医疗、交通两个行业调委会,扩展到劳动争议、物业、消费、旅游、电子商务等领域,实现了热点领域和疑难领域的全覆盖。

该局进一步完善“访调对接”“公调对接”“诉调对接”和“检调对接”四调对接机制,局机关在工作人员十分紧张的情况下,派驻公检法信各部门共4名专业调解人员,为公检法信等部门分担了工作压力,方便了群众,切实发挥了四调对接工作机制的强大作用。

送书籍丰富载体 向师生宣讲法律

本报讯 (记者林凤 通讯员李红波)为有效提高青少年学生的法治意识和法律素养,8月26日,赤峰市阿鲁科尔沁旗司法局、旗教育局、天山一中联合举办以“明法理、筑防线、做合格高中生”为主题的2019法治报告会,共有1000多名师生参加。

报告会上,法制副校长结合新入高中学生年龄特点,将涉及青少年犯罪的高中生偷盗、抢劫、吸毒、性犯罪、故意伤害、故意杀人案件等典型案例,运用法理知识,结合地区实际情况,以案释法,以法论事,对《刑法》《治安管理处罚法》《预防未成年人犯罪法》等法律知识进行生动分析解读,同时就校园欺凌典型案例和扫黑除恶专项斗争知识,深入浅出地进行了讲解,向青少年学生讲解遵纪守法知识和自我保护相关方式方法,使广大师生深受教育。报告会结束后,司法行政工作人员向在校师生赠送学法书籍2000余册,有效丰富了在校师生的学法载体,大大激发了校园学法积极性。

冷静处理平息事端 社区矫正显现亮点

本报讯 (记者林凤)赤峰市元宝山区平庄司法所社区矫正工作中,始终坚持做好“三加法”,根据社区服刑人员的个体情况,进行综合分析,制定个性化矫正方案,提高矫正效果。

近日,平庄司法所在例行走访中,发现社区服刑人员方某在家赋闲,询问原因后得知:前几天因琐事与同事发生争执,他冷静处理后,平息了事端,辞工在家休息几天。方某因故意伤害罪被判缓刑,其年龄较小,遇事爱冲动。司法所工作人员对其进行了耐心开导,几天后,又进行回访沟通,得知老板对其人品和能力比较认可,加上这次争执主要原因是对方有错误,所以老板辞退了与其发生冲突的另外那个人,招呼他回去工作,目前已经重新上岗了。他说:“我从所里接受过教育,遇事要讲究方式方法,我可能不能再犯那种动手打人的低级错误了!”听到他发自肺腑的话,司法所工作人员感到十分欣慰。

